

当前位置: 首页 > 社团学会 > 学会园地 > 学术交流

返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

## 第一届中国竹藤资源利用学术研讨会在安徽霍山召开

杨淑敏

2013-05-28 11:57:00

来源: 国家林业局政府网 2013年05月28日

近日,第一届中国竹藤资源利用学术研讨会在安徽霍山召开。会议由中国林学会竹藤资源利用分会主办,国际竹藤组织、国际竹藤中心和安徽省林业厅协办,霍山县人民政府、霍山县林业局和安徽龙华竹业有限公司承办。

会议开幕式由中国林学会秘书长陈幸良主持,全国政协人口资源环境委员会副主任、中国林学会理事长、国际竹藤中心主任江泽慧,安徽省副省长梁卫国,国家林业局科技司司长彭有冬,安徽省林业厅厅长程中才,六安市市长毕小彬,中国林科院首席科学家彭镇华,国家林业局场圃总站站长杨超,国家林业局科技司副司长、科技发展中心主任胡章翠,中国竹产业协会副会长兼秘书长刘红,国家林业局驻合肥专员办专员向可文,国际竹藤中心常务副主任费本华,中国林科院首席科学家萧江华,国际竹藤组织副总干事李智勇,霍山县委书记陈俊,安徽龙华竹业有限公司董事长方业龙等以及来自科研院所、企事业单位的160余名代表出席了会议。

江泽慧、梁卫国、彭有冬、毕小彬和陈俊分别在会上致辞。江泽慧说,竹藤是我国重要的生物资源,是民生林业的物质基础;竹藤产业是极具市场潜力的朝阳产业和可持续发展的绿色产业,是发展民生林业的重要途径;竹藤生态和文化产业已成为民生林业新的经济增长点;要继续利用学会平台开展国内外学术交流,为提高我国乃至世界竹藤资源利用水平,增强竹藤科技创新能力和竹藤产业的国际竞争力发挥出重要的支撑作用。

会议共收到学术论文81篇。6位特邀专家以《竹文化漫谈》、《当前竹林培育面临的形势与发展对策》等为题做了大会报告,19位专家、学者分别做了专题报告。与会学者围绕“竹藤资源与民生林业”的主题,就竹藤资源培育,生物技术,生物质新材料加工利用,竹藤标准化等内容进行了深入的学术交流与讨论。会议评选出优秀论文11篇,一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖5名,并对优秀论文获得者举行了颁奖仪式。

会议期间,还召开了分会常务理事会议,选举了新的委员和常务委员。与会代表还参观考察了安徽龙华竹业有限公司等当地知名企业。

会议所形成的共识和意见,对于发展竹藤经济、弘扬竹藤文化,推进生态林业和民生林业的发展,做好下一步工作具有重要的指导意义。

责任编辑: 钟永新

文档附件:

用户昵称:  (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符（每个汉字相当于两个字符）

6868

发表